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A LA ATENCIÓN DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN
COMIENZA EL CONGRESO DE LA SOCIEDAD AMERICANA DE CIRUJANOS DE CATARATA Y CIRUGÍA REFRACTIVA
El mundo de la Oftalmología enfoca su mirada desde hoy en Nueva Orleans, que acoge el Congreso de la ASCRS
Los doctores Soler, Mendicute y Aramberri, tres de los expertos de Innova Ocular con mayor experiencia en cirugía refractiva, presbicia y cataratas, protagonizarán relevantes participaciones en el simposio
Viernes, 6 de mayo de 2016 (Madrid) – La cita científico-médica más importante a nivel mundial sobre cirugía refractiva, presbicia y cataratas comienza hoy en Nueva Orleans y se prolongará hasta el próximo martes, congregando a numerosos expertos internacionales en estas especialidades, entre ellos, tres de los más relevantes y de mayor experiencia en la materia de Innova Ocular, la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de España. 
En concreto, el Congreso de la Sociedad Americana de Cirujanos de Catarata y Cirugía Refractiva (ASCRS/ASOA) contará en esta edición con relevantes participaciones del Dr. Fernando Soler, director médico de Innova Ocular Dr. Soler (con sede en Elche), quien presentará en el encuentro “Best of ESCRS” las novedades registradas en la Oftalmología europea durante el último año.
Asimismo, el especialista ilicitano participará en los cursos “Challenges in difficult cases of cataract surgery”, “Learning of our mistakes V: International Video Symposium of complication management in cataract and anterior Segment Surgery”, “Astigmatism from basic to advanced” y “Controversies in lens surgery”.

Este último encuentro contará también entre sus expertos con el director médico de Innova Ocular Begitek (San Sebastián), el Dr. Javier Mendicute, quien también intervendrá en los cursos “Controversies in refractive surgery” y “Femtosecond laser-assisted cataract surgery: where are we today?”.
Finalmente, la participación de Innova Ocular Begitek se completará con la presencia del Dr. Jaime Aramberri, responsable de la Unidad de Cirugía Refractiva y de la Unidad de Cirugía del Cristalino del centro vasco, quien intervendrá en los cursos “Intraocular Lens Power Club course on lens calculation” y “Astigmatism from basic to advanced”.
Esperando que sea de tu interés y agradeciendo de antemano su oportuna difusión, quedamos a tu disposición para cualquier gestión que necesites. 
Más información: 
Departamento de Comunicación de Innova Ocular

Eva Sacristán 

Contacto: esacristan@innova-ocular.com /622 943 198 
Más información sobre el congreso: www.ascrs.org
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