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A LA ATENCIÓN DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN
DINAMARCA ACOGE EL CONGRESO ANUAL DE LA ESCRS Y EURETINA
El Dr. Soler, ponente español en el XXXIV congreso de la ESCRS en Copenhague
Viernes, 9 de septiembre de 2016 (Madrid) – El XXXIV Congreso de la Sociedad Europea de Cirujanos de Catarata y Cirugía Refractiva (ESCRS) tiene entre sus destacados ponentes al Dr. Fernando Soler, director médico de Innova Ocular Clínica Dr. Soler (Elche), perteneciente a Innova Ocular, red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de consolidado prestigio y tradición a la que pertenece el centro ilicitano.

En primer lugar, el Dr. Soler participa junto a destacadas figuras mundiales, como los Dres. Hill y Barrett, en un curso de manejo del astigmatismo. Asimismo, ha sido invitado como consultor por diversas compañías multinacionales para asistir y asesorar en diversas reuniones previas al lanzamiento a nivel mundial de importantes productos y dar su opinión sobre los mismos.

Para el Dr. Soler, quien asegura que “los oftalmólogos españoles están reconocidos a nivel mundial”, la importancia de que  participar activamente en una de las citas internacionales más importantes de la Oftalmología y poder aportar sus conocimientos en este foro es “un verdadero orgullo y motivo de satisfacción”.

Por último, cada dos años, al ESCRS se unen otros congresos satélites, como EuRetina, la reunión más importante del año para los retinólogos europeos. Este año coinciden ambos en Copenhague y las doctoras María Lafuente y Rosa Reigadas, del equipo médico de Innova Ocular Clínica Dr. Soler, asisten a este foro, ambas con destacada participación en el mismo.
Esperando que sea de tu interés y agradeciendo de antemano su oportuna difusión, quedamos a tu disposición para cualquier gestión que necesites. 
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