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NOTA DE PRENSA
Elche deja el pabellón muy alto con participaciones estelares en el 92 congreso de la Sociedad Española de Oftalmología
Entre las intervenciones de Innova Ocular Clínica Dr. Soler destacaron la coordinación de las sesiones “Lo mejor del año oftalmológico” y “Marketing y management”, y la participación estratégica en encuentros como “Controversias de las lentes multifocales” o “Día de la subespecialidad. Catarata y Refractiva”
Jueves, 29 de septiembre de 2016 (Málaga) – Como en anteriores ediciones, el 92 congreso de la Sociedad Española de Oftalmología, que se celebró la semana pasada en el Palacio de Ferias y Congresos de Málaga (Fycma), ha contado también este año con una importante participación de los especialistas de Innova Ocular Clínica Dr. Soler (con sede en Elche y perteneciente a Innova Ocular, red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de consolidado prestigio y tradición), protagonizando algunas de las sesiones más importantes del foro.
Así, uno de los encuentros más esperados de cada edición, “Lo mejor del año oftalmológico”, corrió de nuevo a cargo del Dr. Fernando Soler, director médico de la clínica ilicitana. En la sesión, más de 30 expertos -algunos de ellos de Innova Ocular- analizaron y comentaron en un dinámico, y ya consolidado, formato de mesas redondas cambiantes los principales avances registrados en la especialidad durante el último año. 

Entre éstos destacaron la evolución en los femtofacos, el láser excimer y las técnicas de cirugía de la catarata, los avances en el abordaje mínimamente invasivo del glaucoma (MIGS, Xen, etc), las novedades en superficie ocular y patología de la córnea (DMEK, queratoplastia endotelial predescemética, crosslinking…), las últimas noticias en diagnóstico por imagen y la consolidación de las lentes de rango extendido de visión en multifocalidad.

Parecida expectación generó el encuentro, también coordinado por el Dr. Soler, “Marketing y management”, donde las opiniones de un experto se enfrentaron a las de experimentados gestores de la práctica clínica. Los temas debatidos en este caso giraron alrededor de la gestión de la espera, la posibilidad del próximo UBER oftalmológico, lo que perciben los pacientes y la dicotomía caro versus valioso.
“Controversias de las lentes multifocales”

Asimismo, el especialista ilicitano fue uno de los panelistas participantes en uno de los encuentros más dinámicos de cada congreso SEO, “Controversias de las lentes multifocales”, en el que seis profesionales más de Innova Ocular junto a otros expertos referentes de la especialidad oftalmológica nacional se enfrentaron en un total de nueve cara a cara, con dos opiniones contrarias y un escenario de debate, que respondieron a la pregunta “Paciente NO ideal, ¿le pongo una lente multifocal?” en distintas situaciones clínicas. 
Las votaciones que realizó el público a través de unos mandos digitales avalaron la implantación de la lente en los casos de paciente con catarata unilateral, glaucoma controlado y fibromialgia, y la desestimaron cuando hay alteración macular estable, pseudoexfoliativo asimétrico, queratocono, ambliopía, pupila grande o en post lasik.

Por otra parte, en el ámbito de la catarata y la cirugía refractiva, el encuentro oficial dedicado a esta subespecialidad tuvo entre sus conferenciantes al Dr. Soler, quien habló de las “Indicaciones y límites de la cirugía de la hipermetropía”, señalando como problemas destacados de este tipo de intervenciones la regresión y la impredictibilidad, ya que “hasta un 33 por ciento de los ojos operados con lasik necesitan retratamiento y la estabilidad no se consigue hasta una media de 12 meses después”.

Además de estas reuniones, el director médico de Innova Ocular Clínica Dr. Soler participó en “Presbiforum”, encuentro en el que se enfrentaron ventajas e inconvenientes de las lentes bifocales y trifocales.
Acerca de Innova Ocular Clínica Dr. Soler

El centro oftalmológico Innova Ocular Clínica Dr. Soler, para asegurar a sus pacientes el nivel resolutivo de los problemas oculares, une la categoría profesional de todo el cuadro de especialistas y profesores consultores con una concentración tecnológica de vanguardia, todo ello bajo la guía y dirección del Dr. Fernando Soler Ferrández.

Pero Innova Ocular Clínica Dr. Soler no sólo trata los problemas en los ojos gracias a los mejores profesionales y mediante las más avanzadas técnicas, sino que la clínica quiere transmitir un sentido de afectuosidad y calor junto a una sensación de intimidad y bienestar. Esto lo logra con el trato personalizado y directo, así como con la accesibilidad, lo que hace que, unido a la comodidad y los detalles decorativos pensados para todos, desde los bebés y los niños hasta nuestros mayores, obtenga el grado de calidez y confort que complementan a la profesionalidad y la tecnología.

Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.
Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 105 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.
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