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NOTA DE PRENSA

El Foro FacoElche cumple un año como referente de discusión on line
La herramienta se ha convertido en el principal foro de referencia científico-médica del sector ocular

Lunes, 11 de septiembre de 2017 (Elche) – El Foro FacoElche celebra su primer año asentándose como principal altavoz de discusión en España y Sudamérica. En este tiempo, el foro, iniciativa que parte de Innova Ocular Clínica Dr. Soler, ha generado más de 4.000 mensajes entre los cerca de 900 usuarios únicos. Actualmente, la plataforma mantiene varios hilos abiertos entre los que destaca la catarata uveítica o las queratitis virásicas. Todos estos temas y otros muchos se debaten y analizan de manera on line a diario. En un año, en el Foro FacoElche se han logrado resolver muchas dudas diagnósticas y terapéuticas.
De este grupo de discusión también han surgido numerosas iniciativas, tanto clínicas como sociológicas. Entre ellas destaca el nacimiento de APOE (Asociación Profesional de Oftalmólogos de España), que viene a completar la tarea de todas las sociedades científicas de la especialidad en defensa de la profesión, tales como la SEO (Sociedad Española de Oftalmología), y gracias al empuje de algunos de sus directivos, como el Dr. José Antonio Gegúndez. 

¿Qué es el Foro FacoElche?
El Foro FacoElche es el marco on line en el que todos los oftalmólogos con interés en los problemas oculares del segmento anterior del ojo y en cirugía refractiva pueden interactuar con sus colegas para intercambiar conocimientos. 

El Foro FacoElche, como plataforma de discusión interactiva, cubre temas relacionados con técnicas diagnósticas, terapéuticas o quirúrgicas, difunde material educativo y facilita el acceso a recursos generales en la red de interés para los miembros. El foro puede ser una plataforma de promoción de cursos, seminarios, webinars y, en general, de cualquier método emergente de compartir conocimiento a través de Internet. También se promueven temas para discusión en formato “Mesa Redonda” abierta, invitando a participar a algunos de sus miembros, pero asimismo con intervención de cualquier suscriptor.

Foro FacoElche: así lo valoran los participantes
Entre los cerca de 900 usuarios del Foro FacoElche se encuentran doctores y profesionales de prestigio en el sector oftalmológico que han compartido su opinión sobre la utilidad del foro: 

“El Foro es una herramienta de la que, sin duda alguna, no creo que haya uno de nosotros que no se haya beneficiado. Has engrandecido sin limite la unión de nuestros pueblos y de nuestra comunidad oftalmológica”.
Dr. Carlos O. Gómez

********************

“Es una magnífica herramienta que siempre está ahí para consultar... o para desahogarnos compartiendo nuestras dudas o nuestras inquietudes”.

Dr. Ignacio Guerrero 

********************

“El Foro FacoElche es una iniciativa integradora, de visión de futuro y ciertamente educativa. Buen trabajo”.
Dr. Arnaldo Espaillat

********************

“Foro de ciencia, amistad y compañerismo. No puede ajustarse mejor a la realidad. El Foro FacoElche ha engrandecido sin límite la unión de nuestros pueblos y de nuestra comunidad oftalmológica”.

Dr. José A. Gegúndez

********************

“Nos aunamos para felicitarte por el éxito obtenido con el Foro”.

“El éxito no se persigue, más bien es atraído por la persona que uno llega a ser (Jim Rohn)”.

Luis W. Lu, MD

********************

“La sombra del Foro es ya más grande que la de su gestor, que es mucho decir, pues además de compartir ciencia y experiencia, nos anima e inspira a nuevas iniciativas a la oftalmología hispano-parlante”. 

Dr. Eduardo Viteri

********************

“Foro FacoElche aporta tranquilidad a nuestro día a día, es como estar en un servicio de Oftalmología de 900 compañeros a los que convocar en sesión clínica cuando es necesario”. 

David Pérez Silguero
********************

“Foro Iberoamericano de oftalmólogos unidos por el conocimiento y deseos de aprender y compartir información”.

Dr. Luis Escaf‪
Acerca de Innova Ocular Clínica Dr. Soler

El centro oftalmológico Innova Ocular Clínica Dr. Soler, para asegurar a sus pacientes el nivel resolutivo de los problemas oculares, une la categoría profesional de todo el cuadro de especialistas y profesores consultores con una concentración tecnológica de vanguardia, todo ello bajo la guía y dirección del Dr. Fernando Soler Ferrández.

Pero Innova Ocular Clínica Dr. Soler no sólo trata los problemas en los ojos gracias a los mejores profesionales y mediante las más avanzadas técnicas, sino que la clínica quiere transmitir un sentido de afectuosidad y calor junto a una sensación de intimidad y bienestar. Esto lo logra con el trato personalizado y directo, así como con la accesibilidad, lo que hace que, unido a la comodidad y los detalles decorativos pensados para todos, desde los bebés y los niños hasta nuestros mayores, obtenga el grado de calidez y confort que complementan a la profesionalidad y la tecnología.
Más información: www.drsoler.com
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.
Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 105 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.

Más información: www.innovaocular.com
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