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NOTA DE PRENSA
LOS DOS FOROS CIENTÍFICOS SE CELEBRARON EN COPENHAGUE LA SEMANA PASADA
Especialistas de Innova Ocular Clínica Dr. Soler analizaron la actualidad en retina, vítreo, refractiva y catarata en EuRetina y la ESCRS
Manejo del astigmatismo con lentes tóricas fue uno de los temas más interesantes de los expuestos por la clínica ilicitana en estas importantes citas científicas a nivel continental
Lunes, 19 de septiembre de 2016 (Madrid) – La semana pasada Copenhague atrajo todas las miradas de la Oftalmología europea, ya que acogió dos de las citas más importantes a nivel continental sobre retina y vítreo, y cirugía refractiva y de catarata: los congresos de las sociedades europeas de Retina, Mácula y Vítreo (EuRetina), y Cirujanos de Catarata y Cirugía Refractiva (ESCRS). 

Los dos encuentros congregaron en la capital danesa desde el día 8 al 14 a los principales expertos internacionales en estas subespecialidades, incluyendo a muchos representantes de Innova Ocular Clínica Dr. Soler, con sede en Elche y perteneciente a Innova Ocular, red de clínicas de Microcirugía Ocular de consolidado prestigio y tradición a nivel nacional.
En concreto, el programa de EuRetina contó en esta edición con la destacada presencia y participación de las doctoras María Lafuente y Rosa Reigadas, ambas de las áreas de Retina de la clínica.
Respecto al congreso de la ESCRS, tuvo entre sus ponentes más importantes al Dr. Fernando Soler, director médico del centro ilicitano, quien participó en varias de sus sesiones, siendo quizá la más relevante la del curso “Astigmatism management with toric IOL”, junto a destacadas figuras mundiales de la especialidad, como los doctores Hill y Barrett. 

El especialista fue, asimismo, invitado como consultor por diversas compañías multinacionales para asistir y asesorar en diversas reuniones previas al lanzamiento a nivel mundial de importantes productos y dar su opinión sobre los mismos.
Acerca de Innova Ocular Clínica Dr. Soler

El centro oftalmológico Innova Ocular Clínica Dr. Soler, para asegurar a sus pacientes el nivel resolutivo de los problemas oculares, une la categoría profesional de todo el cuadro de especialistas y profesores consultores con una concentración tecnológica de vanguardia, todo ello bajo la guía y dirección del Dr. Fernando Soler Ferrández.

Pero Innova Ocular Clínica Dr. Soler no sólo trata los problemas en los ojos gracias a los mejores profesionales y mediante las más avanzadas técnicas, sino que la clínica quiere transmitir un sentido de afectuosidad y calor junto a una sensación de intimidad y bienestar. Esto lo logra con el trato personalizado y directo, así como con la accesibilidad, lo que hace que, unido a la comodidad y los detalles decorativos pensados para todos, desde los bebés y los niños hasta nuestros mayores, obtenga el grado de calidez y confort que complementan a la profesionalidad y la tecnología.

Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.
Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 105 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.

Más información: www.innovaocular.com
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