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NOTA DE PRENSA
ZARAGOZA ACOGIÓ LA SEMANA PASADA LA CELEBRACIÓN DEL 93 CONGRESO DE LA SEO, QUE CONGREGÓ A 2.500 OFTALMÓLOGOS
El Dr. Soler protagoniza sesiones claves en la principal cita de la Oftalmología nacional 
El director médico de Innova Ocular Clínica Dr. Soler dirigió dos de los encuentros más esperados y de mayor asistencia de cada edición del congreso de la Sociedad Española de Oftalmología
Jueves, 28 de septiembre de 2017 (Zaragoza) – Como cada mes de septiembre, Innova Ocular Clínica Dr. Soler (con sede en Elche) destacó en el 93 congreso de la Sociedad Española de Oftalmología, que se celebró entre los pasados días 20 y 23 en el Palacio de Congresos de Zaragoza. La cita, una de las ineludibles y más importantes del calendario científico anual, congregó a 2.500 inscritos, entre ellos los principales especialistas en la materia de nuestro país y también importantes figuras del panorama internacional.
En el caso de la clínica ilicitana, su director médico, el Dr. Fernando Soler, participó junto a cerca de 20 colegas de hasta otras seis clínicas del grupo en dos encuentros claves del congreso, en cuyas sesiones se analizaron, debatieron y presentaron los métodos diagnósticos más novedosos, los últimos tratamientos médicos y las técnicas quirúrgicas más eficaces de la especialidad.

Así, dentro de los Simposios organizados por la industria, uno de los más esperados y de mayor asistencia en cada congreso de la SEO, ”Lo Mejor del Año Oftalmológico”, fue co-dirigido un año más -y ya van quince ediciones- por el Dr. Soler, y contó con la colaboración, entre otros expertos, de sus homólogos en los centros del grupo de Valencia (Innova Ocular Clínica Vila) y San Sebastián (Innova Ocular Begitek), los doctores Jorge Vila y Javier Mendicute, así como de la directora de la Unidad de Glaucoma de Innova Ocular ICO Barcelona, la Dra. Susana Duch.

En un original y ya casi patentado formato de mesas redondas cambiantes el encuentro resumió lo más notable, polémico y novedoso del año del sector oftalmológico, entre lo que destacó la técnica MIGS (Microincisional Glaucoma Surgery) -“que se convertirá en el estándar básico de la cirugía de glaucoma”, en palabras de Soler-, la consolidación de las lentes de rango extendido de visión como primera opción en la multifocalidad, las nuevas fórmulas biométricas, los nuevos láseres Excimer, femtos y nanosegundos, diversas mejoras en las máquinas de operar y el “boom” emergente del 3D en los quirófanos. 

Marketing y Management
Similar expectación y participación de los asistentes al foro científico generó otro simposio coordinado por el responsable de IO Clínica Dr. Soler, junto al doctor en Marketing Emilio Llópis, y que congregó a un interesante panel de oftalmólogos implicados e interesados en temas más dirigidos a la gestión: el ya obligado en cada congreso de la SEO “Marketing y Management”. 
Este año el siempre dinámico encuentro enfrentó el discurso del valor frente al del precio en la mesa “Caro vs valioso”, se planteó si han llegado ya los medios y organizaciones sociales a estudiarnos, compararnos y medirnos en el debate “¿La Oftalmología es (como) la leche?” y, partiendo de la base de que “El Big Data ya es una realidad en Oftalmología”, se preguntó si estamos respondiendo como es debido y si la práctica del sector se va a quedar por debajo de la media.
El congreso en cifras

La 93 edición del congreso de la Sociedad Española de Oftalmología, en el que se inscribieron unos 2.500 especialistas y que visitaron cerca de 3.000 personas, contando con la representación de la industria y de otras entidades, contó en su programa oficial con un total de seis sesiones en diferente formato del Día de la Subespecialidad, 40 cursos de actualización, 221 posters, 179 comunicaciones orales, 17 simposios y 14 reuniones satélites, además de tres conferencias con temas de actualidad, la Comunicación Solicitada, una Mesa Redonda Oficial y la Ponencia Oficial de esta edición.
Acerca de Innova Ocular Clínica Dr. Soler

El centro oftalmológico Innova Ocular Clínica Dr. Soler, para asegurar a sus pacientes el nivel resolutivo de los problemas oculares, une la categoría profesional de todo el cuadro de especialistas y profesores consultores con una concentración tecnológica de vanguardia, todo ello bajo la guía y dirección del Dr. Fernando Soler Ferrández.

Pero Innova Ocular Clínica Dr. Soler no sólo trata los problemas en los ojos gracias a los mejores profesionales y mediante las más avanzadas técnicas, sino que la clínica quiere transmitir un sentido de afectuosidad y calor junto a una sensación de intimidad y bienestar. Esto lo logra con el trato personalizado y directo, así como con la accesibilidad, lo que hace que, unido a la comodidad y los detalles decorativos pensados para todos, desde los bebés y los niños hasta nuestros mayores, obtenga el grado de calidez y confort que complementan a la profesionalidad y la tecnología.
Más información: www.drsoler.com
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.

Más información: www.innovaocular.com
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