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NOTA DE PRENSA
Innova Ocular entre las ponencias del 95 Congreso de la Sociedad Española de Oftalmología.  

Los profesionales de IO La Arruzafa, IO Begitek, IO ICO Barcelona, IO IOA Madrid, IO Dr. Soler, IO Clínica Vila e IO Virgen de Luján, tuvieron una importante presencia en la 95 edición del Congreso de la Sociedad Española de Oftalmología (SEO)
Más de 15 especialistas de Innova Ocular participaron los días 25, 26, 27 y 28 de Septiembre, en el congreso de la SEO 2019 en el Palacio Municipal de Congresos en Madrid. 

Un año más y con el fin de promover la formación e investigación de la especialidad médica, la sociedad ha compuesto el congreso con un extenso programa científico, cursos de actualización donde expertos de cada subespecialidad oftalmológica han mostrado sus conocimiento y experiencias, reuniones satélites, comunicaciones, casos clínicas y los ya conocidos simposios patrocinados por la industria. 

Innova Ocular, formó parte de más de 30 ponencias y cursos de esta cita anual que congrega a oftalmólogos de todas las zonas del país para charlar y debatir sobre el mundo de la oftalmología. Los centros que acudieron con los compañeros del equipo médico fueron: IO La Arruzafa (Córdoba), IO Begitek (San Sebastián), IO ICO Barcelona (Barcelona), IO IOA Madrid (Madrid), IO Dr. Soler (Elche), IO Clínica Vila (Valencia) e IO Virgen de Luján (Sevilla). 

Comenzamos el primer día del congreso con la participación del Dr. Javier Mendicute de IO Begitek, protagonista en esta edición, para debatir en el día de las subespecialidad sobre “El Láser Femtosegundo en cirugía de cataratas; ¿mejora los resultados de la cirugía manual?”. Además, nuestros expertos en Glaucoma, la Dra. Susana Duch IO ICO Barcelona y el Dr. Aritz Urcola de IO Begitek, participaron en el programa de la interesante sesión “Preguntas sin claras respuestas en Glaucoma”.

Tras el primer día de congreso, continuamos con la 2º jornada del congreso de la SEO 2019. Comenzamos la mañana con los primeros cursos de actualización. El primero, lo impartieron, los Dres. Alberto Villarubia y Antonio Cano, especialistas en segmento anterior y córnea de IO La Arruzafa, sobre “Iniciación a la Queratoplastia Endotelial”. El segundo y unos minutos más tarde, los especialistas en Glaucoma de IO, el Dr. Jorge Vila, director médico de IO Clínica Vila, el Dr. Aritz Urcola y el Dr. Manuel Romera de IO ICO Barcelona colaboraron en el curso “Actualización en cirugía mínimamente invasiva del glaucoma”. Y terminando los cursos de actualización, los responsables de Oftalmología Pediátrica de IO La Arruzafa, los Dres. Diego Torres, Beatriz Pérez y Ana Morales dirigieron y colaboraron en el curso sobre “Cirugía de estrabismo”.
A primera hora de la tarde, en el programa científico, el Dr. Aritz Urcola, protagonista de la SEO 2019, participó en una de las más reconocidas ponencias “Mesa redonda SEO 2019” donde hablaron y discutieron sobre uno de los temas más actuales de hoy en día; el Big Data. Esta vez, en la oftalmología. El resto de la jornada acudimos a dos excelentes simposios de la industria: “Flacs: presente y futuro” presentado por el Dr. Javier Mendicute y “Lo Mejor del Año 2019” un año más con el Dr. Fernando Soler, director médico de IO Dr. Soler. 
Arrancando el tercer y penúltimo día de la 95 edición del congreso de la SEO 2019, presentamos varios simposios y participaciones en algún curso de actualización. El primer simposio del día tratamos una de las subespecialidades más destacas; la Retina. El Dr. Juan Manuel Cubero de IO La Arruzafa participó en la primera parte con la ponencia: “OCT-A en malformaciones vasculares”. El segundo, con alta participación de expertos IO, debatieron sobre “Optimizando resultados en cirugía de catarata” fue dirigido por el Dr. Javier Mendicute y vimos debatiendo en sala al Dr. Miguel Ruiz, Dr. Jorge Vila y al Dr. Francisco Poyales. 
El tercero del día, estuvo de la mano de los especialistas de IO IOA Madrid; de nuevo del Dr. Poyales y su compañero, el Dr. Pepe Bueno sobre “Cirugía de Lentes Multifocales”. Y por último, el Dr. Javier Coloma de IO Dr. Soler, en una de las charlas más interesantes para los médicos en formación residentes en “Jefes, adjuntos, tutores… ¿cómo convivir aprendiendo y enseñando?”. A su vez y para finalizar la jornada, el Dr. Juan Manuel Cubero dirigió junto a otros especialistas el curso de nivel avanzado de “Actualización en vitreorretinopatía proliferativa (PVR)”. Para finalizar la edición de la SEO, en el último día, el Dr. Manuel Romera, finalizó el programa científico en la ponencia sobre Estrabología y Neuroftalmología con “Pataología Neuroftalmología en las lesiones extracarneales”. 
Cabe destacar para finalizar, que otro año más, en una de las reuniones satélites, se ha celebrado el 6º Congreso de la Sociedad Española de Oftalmopediatría (SEDOP). La sociedad nace con voluntad de servicio público, y se ocupará de que los tratamientos visuales que reciben los niños sean idóneos y estén científicamente contrastados. Durante esta edición, se debatieron y discutieron diferentes temas relacionados con la salud ocular de los más pequeños. En representación de Innova Ocular los Dres. Beatriz Oyarzabal de Innova Ocular Virgen de Luján y Honorio Barranco de Clínica Vila Innova Ocular moderaron las comunicaciones libres.
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 
Actualmente, dispone de 16 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.
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